

五“夹包男”银行外倒卖外汇

天天夹着包来“上班”，一天就交易十几万元人民币

本报10月14日讯(记者 张潇元 通讯员 城安宣) 近日,城阳警方经过一系列的审查,于10月8日上午紧急行动,将尹某等5名涉嫌非法交易外汇的嫌疑人抓获,当场缴获用于作案的人民币及美元等共折合人民币50余万元的现金,目前此案正在继续调查中。

2010年9月起,城阳区一些银行门外出现了一伙夹着手包的男子,每天银行一开门,他们就到门口转悠,直到银行下班后

才离开。每每看见有市民要到银行办业务,便上前搭讪,或是打着数钱的手势。

据了解,这些夹着包的男子与市民搭讪时,说得最多的就是“要外币吗”,遇到有意向的客户,就一起走到偏僻的角落或到车内快速交易。警方调查后基本摸清,这是一伙专门进行外汇非法倒卖的贩子。而且时常有一年轻男子过来与他们碰头,这名男子不带包,简单说几句就走,而且见面很有规律。民警断定,他

应该是这个非法经营外汇团伙中的“大鱼”。

10月8日清早,城阳警方在一家银行门前将正准备非法交易外汇的葛某、尹某等5名嫌犯抓获,并从他们身上搜到用于作案的人民币、韩币、日元、美元、欧元共折合人民币50余万元的现金。据了解,这5人从2008年开始,就开始倒卖外汇,赚取差价。

据了解,24岁的葛某原在城阳一家外企工作,经常有机会接触外汇,聪明的葛某发现,银行

的外汇兑换有额度限制,而且手续审核比较繁琐,几经与夹包男接触后,葛某策划出一条发财路子。经过在外企工作的朋友帮忙,葛某联系出几笔外汇,之后辞去工作,一边拉拢“夹包男”,一边广发名片、跑外企,找买家。他每周到银行门口收三四次,每次都收走十几万元人民币的外汇。

据葛某交代,从他这里买进外汇的大多是外资企业、出国留学、旅游等急于大量兑换外汇的

人员。据葛某粗略估计,经他转手的外汇折合成美元足有几千万元。短短一年多时间,他就从中获利二十多万元人民币。

相关链接>>

办案民警介绍,外汇兑换在外汇管理局和公安等部门有明文规定,私自兑换和买卖都属于违法行为,其中,买卖美元20万元以上或从中获利5万人民币以上的就构成犯罪。



瓷器墙“喊痛”

14日下午,一名游客在中山公园淄博园内的瓷器墙前走过。这面原本为2010省园博会精心装扮的精美瓷器墙,遭部分游客破坏后带走,只剩下坑坑洼洼的墙壁和残缺不全的瓷器残片。本报记者 张晓鹏 摄影报道

新买棕皮床垫往外爬小虫

原来是因为家住海边棕垫受潮孳生的

本报10月14日讯(记者 管晓晓 通讯员 柳海丽) 李女士家里刚买了没几个月的棕皮床垫不断往外爬小虫子,李女士遂以商品质量有问题为由找到经销商,要求更换床垫,但经销商不肯。14日,在青岛工商市北分局北仲路工商所的调解下,店家为消费者免费将床垫里面换成了弹簧。

今年夏天,家住市南区

的李女士到某家具店购买了床和床垫。当时,店家得知她家靠海边很近之后,推荐她购买弹簧床垫。但是李女士执意不肯,认为棕皮床垫更健康更环保,并最终选购了一张棕皮床垫。近日,李女士发现床上不时出现一些小虫子,仔细查看之后发现,虫子都是从床垫里面钻出来的。她认为是棕垫质量不过关,导致小虫孳生。于是,李女士

找到了卖床垫的家具店,要求对方更换。

面对李女士更换床垫的要求,店方认为床垫并没有质量问题,是潮湿的天气让棕垫发霉并生虫,而这与李女士坚持选购棕垫有直接的关系。双方僵持不下,李女士投诉到青岛工商市北分局北仲路工商所。

工商人员调查后发现,李女士家住海边很近,海边

的湿气太大,导致棕垫长期受潮,孳生小虫,这与棕垫的质量无关,是使用不当造成的。最终,在工商人员的调解下,店方免费为李女士购买的棕垫换了弹簧,并加密了床板。

工商部门工作人员提醒市民,购买家具一定要从自己的实际需要出发,不要被一些“概念”影响,以免买回家之后造成很多后续问题。

○青岛边检快讯

开展“四查”教育整顿活动

本报讯 为进一步提高执法规范化水平,筑牢官兵执法为民思想,近期,青岛边防检查站积极组织开展了“查思想、查执法、查纪律、查作风”教育整顿活动。

该站把“四查”活动与“创先争优”、部队规范化建设、执法规范化建设、监督信息化建设和民主评议政风行风工作紧密结合起来,把创先争优“五个好”和“五个带头”的要

(王少华)

完成美国豪华邮轮边检任务

本报讯 10月9日,青岛边防检查站以优质服务为“海之傲”豪华邮轮办理入出港边防检查手续。

“海之傲”豪华邮轮隶属于美国“SEABOURN CRUISES LINE”公司,此次为第二次造访青

(王爱艳)

推四项“零待时”方便游客

本报讯 近日,青岛边防检查站推出的“零待时”、“移动口岸”和“邮轮通关保障工作机制”三项服务举措,被市政府列为2010年青岛口岸大通关十件实事。

该站不断创新服务举措,大力推广船舶在港

(王爱艳)

学《廉政准则》促廉政建设

本报讯 青岛边检站为进一步强化队伍廉政建设,确保全体官兵把《廉政准则》学深学透、领会其精神实质,该站组织官兵参观了《廉政准则》典型案例警示教育巡回展。

通过参观,官兵深刻地认识到:《廉政准则》是确保党员领导干部廉洁

(谭乐欢)

出台新模式提高通关效率

本报讯 近日,青岛边防检查站出台六项新型勤务模式,大大提高通关效率。

在新建码头,泊位和出入境船舶、旅客急剧增加的情况下,这个站主动克服自身困难,深入推进边检勤务改革,依托电子口岸平台,开通“网上报

检”、船舶预检、国际船舶GPS信息共享系统。同时,探索建立起码头远程数字监控系统,形成了梯口监护、卡口验证、边防警务区、闭路电视监控、边防巡逻队、企业协管员六种新型勤务模式,为口岸发展创造了优质、高效的边检通关软环境。(魏霞)